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У даному повідомленні розглянуто мішану задачу для сингулярно 
збуреної інтегро – диференціальної гіперболічної системи першого 
порядку. 

Асимптотичні розвинення отримані методом примежового шару 
[7,8]. 
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Нерівності широко застосовуються в усіх галузях математики, 

оскільки виражають важливі закономірності, властиві об’єктам, що 
вивчаються в математиці, механіці, фізиці, економіці та інших науках 
(при цьому роль нерівностей не менша, ніж роль рівнянь) і, крім того, є 
ефективним засобом математичних досліджень і доведень. Протягом 
останніх років теорія нерівностей сформувалась у самостійну 
математичну дисципліну [1 − 3]. 

Інтегральні нерівності, як дуже важливий частинний випадок 
математичних нерівностей, що містить, зокрема, відомі нерівності 
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Гронуолла − Беллмана, Біхарі та інші, займають важливе місце у 
сучасному природознавстві при вивченні широкого кола питань, 
пов'язаних з дослідженням властивостей розв'язків диференціальних, 
інтегро-диференціальних, інтегральних рівнянь, рівнянь з запізненням, 
імпульсних рівнянь, а також рівнянь у частинних похідних. [4 − 6]. 

В останні роки застосування інтегральних нерівностей значно 
розширилося, і тепер вони використовуються не тільки в математиці, а 
і в областях фізики, технології та біоло гічних наук. 

Відносно недавно почалося вивчення багатовимірних інтегральних 
нерівностей [7]. 

Отже, представляється цікавим і актуальним вивчення такого роду 
інтегральних нерівностей, чому присвячено дане повідомлення. 
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Перехід України на ринкові моделі господарювання під впливом 

процесів світової економічної та фінансової інтеграції, перебудова 
структури відносин між основними елементами фінансової системи 
істотно змінили умови існування домашніх господарств, які отримали 
можливість самостійно визначати напрями своєї заощаджувальної та 
фінансової поведінки. 

Необхідно відмітити споживчу діяльність домогосподарств, яка 
характеризується сукупними ресурсами домогосподарств і є основною, 
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